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Bpewme nan 1 NaH 2 BEYe Hoh 1 Hoh 2
LAeg 66,5 64,2 64,0 - 64,1 62,7 -
Mepoaas 66,5 64,2 64,0 50 64,1 62,7 45
HHM HUBO
Onena IPEJIA3ZA IIPEJIA3BHA IPEJIA3ZA ) IPEJIA3BA IIPEJIA3BHA )
Booi 137 nakux | 135 makux 129 naxux 100 maxux 70 makux
Poj
6 TermKux 0 remkux 0 remkux 0 remkux 1 Temxux
BO3HJIa
Laeq 54,3 55,2 55,3 - 50,9 38,0 =
Meponas 54,3 55,2 55,3 50 50,9 38,0 45
HHU HUBO
Orena IPEJIA3BA IIPEJIA3BHA ITIPEJIA3ZHA _ MPEJIA3A HE mpeiiasu -
Bpoj 8 makux 3 maka 20 nakux 5 nakux 0 makux
BO3MJIA O remkux | Oremrkux 0 Terkux 0 Terkux 0 Termkux
Laeg 70,4 66,8 64,0 - 57,5 59,2 =
Meponas 70,4 66,8 64,0 65 57,5 59,2 55
HU HUBO
HE
Ouena | TMPENASM | MPEJASH | |0 NPEJA3N | [pEJIASH
Bpoj 193 naka 162 naka 161 makux 45 nakux 54 naka
BO3WIIA Ortemkux | 10 remkumx | O Temikux 0 Terkux 0 Tenkux
Laeq 64,5 65,6 61,0,7 - 53,4 42,6 =
Meponas 64,5 65,6 61,0 65 53,4 42,6 55
HHU HUBO
HE HE - HE HE -
Ornena npesasu g e Ipenasu npenasu npesasu
Bpoj 132 naka 78 naka 67 makux 25 nakux 1 mako
BO3WIIA 5 temkux | Sremkux 1 remko 0 Termkux 0 Tenikux
Laeg 61,8 59,7 60,2 - 59,3 56,7 =
Mepomas 61,8 59,7 60,2 65 59,3 56,7 55
HU HUBO
Onena HE HE HE = -
npesasu npesasu npenasu LA R
Bpoj 120 nakux | 90 makux | 78 makux 45 nakux 29 nmakux
BO3HIIA 3 remka 0 Temkux 0 Temkux 0 Temkux 0 Temkux
LAeg 66,9 66,8 65,9 - 62,2 62,1 -
Mepomas 66,9 66,8 65,9 65 62,2 62,1 55
HU HUBO
Onena - _
MNMPEJIAZU MPEJIABU | IIPEJIA3ZU MPEJIAZU IPEJIA3UA
Bpoj 124 naka 108 makux | 172 maka 54 naka 48 naka
BO3MJIA 5 Temxux 9 temkux | O Temxux 0 Temkux 0 Temkux









